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Sluiti ivotu

Draga braćo i sestre!

Danas bih vašu pozornost htio svratiti na različite nakane. Ponajprije, podsjećajući se da smo
jučer uz liturgijski blagdan Prikazanja Gospodinova proslavili Dan posvećenog ivota, pozivam vas
da molite za one koji Krist poziva da ga izbliza slijede po posebnom posvećenju. Toj svojoj braći i
sestrama koji se u potpunosti posvećuju sluenju Bogu i Crkvi po zavjetima siromaštva, čistoće i
poslušnosti izričemo svoju zahvalnost. Neka Sveta Djevica izmoli mnoga i sveta zvanja za
posvećeni ivot koji predstavlja neizmjerno bogatstvo za Crkvu i za svijet.

Drugi povod za molitvu nudi nam Dan ivota koji se danas obiljeava u Italiji, a ovogodišnja je tema
"Sluiti ivotu". Pozdravljam i zahvaljujem svima koji su došli ovamo na Trg Sv. Petra da bi
posvjedočili svoju zauzetost u obrani i promicanju ivota i da bi potvrdili da se "civiliziranost nekog
naroda mjeri njegovom sposobnošću da slui ivotu" (Poruka Talijanske biskupske konferencije za
30. nacionalni dan ivota). Neka se svatko, prema svojim mogućnostima, zvanju i sposobnostima,
osjeti uvijek potaknutim da ljubi ivot i da mu slui, od njegova začetka do prirodnog zalaza. Doista,
zadatak je svih da prihvate ljudski ivot kao dar koji valja poštovati, čuvati i promicati, još i više kad
je krhak i potreban pozornosti i brige, kako prije rođenja tako i u njegovom završnom dijelu.
Pridruujem se talijanskim biskupima i ohrabrujem sve one koji, s mukom ali i s radošću pomau
starijim ili nemoćnim članovima svojih obitelji, te one koji redovito posvećuju dio svoga vremena
pomaganju osobama svake dobi čiji je ivot ugroen tolikim i raznim oblicima siromaštva.

Molimo i da korizma, koja započinje sljedeće srijede obredom pepeljenja - što ću ga ja kao i svake
godine proslaviti u bazilici Sv. Sabine na Aventinu - bude vrijeme istinskoga obraćenja za sve
kršćane, pozvane na još autentičnije i odvanije svjedočenje svoje vjere. Ove molitvene nakane



povjeravamo Bogorodici. Od jučer, pa do 11. veljače i cijeloga tog dana, moguće je primiti potpuni
oprost, koji se moe namijeniti i za pokojne, uz uobičajene uvjete - ispovijed, pričest i molitva na
papine nakane - i zastajući u molitvi pred blagoslovljenim likom Gospe Lurdske izloenim javnom
čašćenju. Za starije i bolesne to je moguće i tenjom srca. Marija, Majka i Zvijezda nade, neka
osvijetli naše korake te nas učini još vjernijim učenicima Isusa Krista.

Nakon molitve Anđeo Gospodnji:

Pozivam vas da se pridruite braći i sestrama iz Kenije - od kojih su neki prisutni ovdje na Trgu Sv.
Petra - u molitvi za pomirenje, pravdu i mir u njihovoj zemlji. Dok svima jamčim svoju blizinu,
nadam se da će napori koji se sada poduzimaju postići uspjeh i, zahvaljujući dobroj volji i suradnji
sviju, dovesti do brzog rješenja sukoba koji je već prouzročio premnoge rtve.

Zloća koju prati bol kao da ne poznaje granice u Iraku o čemu nam svjedoče prealosne vijesti koje
ovih dana pristiu. Podiem ponovno glas u korist toga teško kušanoga naroda i nad njega zazivam
Boji mir.
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